
      Agathe est une princesse capricieuse. 
Elle passe ses journées à exiger tout ce qui lui passe par la tête : 
un rosier en or, un lion apprivoisé, des poulets carnivores, et 
même un manoir hanté ! 
 

 

Dans ce texte : 
- souligne les huit groupes nominaux, 
- entoure en rouge les noms communs, 
- entoure en bleu les déterminants, 
- entoure en vert les adjectifs qualificatifs. 
 
Quel déterminant est un article ? ………. 
 
 
Conjugue le verbe PASSER au présent et à l’imparfait : 
 

PRESENT IMPARFAIT 

 
……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

 

 
……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

……………………………………… 

 

 
Il y a deux groupes nominaux au pluriel dans ce texte, recopie-les. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 

Réécris la phrase « Agathe est une princesse capricieuse. » à la forme 

négative. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………….. 
 


